
 
 

Nikita hledá modelky! 
Casting na focení kolekce podzim/zima 2008 

2.dubna 2008 
 
 

Chceš se stát modelkou prestižní značky NIKITA, objevit se p říští rok na jejích 
reklamách, být v časopisech a získat  oblečení v hodnotě 3000 Kč zdarma? Pak zkus 
štěstí a přijď na casting, který proběhne už za pár dní ve spolupráci s časopisem 
DÍVKA! 

 
Streetová a outwearová značka NIKITA hledá modelky pro fotografování kolekce 

podzim a zima 0809.  Fotografie budou použity k PR účelům, webovou prezentaci a e-shop. 
Každým rokem se na nich objevují přední české snowboardistky, skateboardistky, modelky a 
umělkyně, a to od tanečnic až po zpěvačky a herečky.  Minulé kolekce pro NIKITU nafotila 
například několikanásobná mistryně republiky ve freestylovém snowboardingu Jana 
Čechová, mistryně republiky roku 2005 Bohdana Šebestová, slovenská snowboardistka 
Diana Gorogová, snowboardová reprezentantka v boardercrossu Zuzana Tomčíková, b-girl 
tanečnice Nikola Lorinczová, mistryně republiky ve skateboardingu Jana Bartáková, 
finalistka Big Brother Tereza Olivová, zpěvačka Nikola Poselová nebo herečka Patricie 
Solaříková.  

Pro nafocení příští kolekce hledá NIKITA nové a zajímavé modelky, které jsou 
sportovně založené a sexy, sluší jim streetový styl oblečení a rády nosí snowboardové a 
skateboardové značky.  Casting proběhne ve středu, 2. dubna 2008, v 15:30 – 18:00,  a to ve 
fotoateliéru Hradešínská 33, Praha 10.  Zúčastnit se ho mohou holky ve věku 17-25 let se 
sportovní postavou do výšky 175 cm.  Předchozí zkušenosti s modelingem nejsou potřeba.   

 
V castingové komisi zasednou zástupci firmy NIKITA pro Českou republiku, dále pak 

snowboardistka Zuzana Tomčíková, provozovatel adrenalinového střediska X-centrum v Itálii 
Lukáš Jusco, fotograf Petr Hoffelner a mediální poradce Aleš Tůma.  

Focení proběhne ve čtvrtek 3. dubna 2008 od 16 hodin opět  v ateliéru Hradešínská 33, 
Praha 10. Maximální délka focení bude tři hodiny. 
 
 Na casting se můžete předběžně registrovat na emailu tereza@nikitaclothing.cz. 
Zašlete na něj své jméno, příjmení a předpokládanou hodinu vaší účasti na castingu. Do 
předmětu uveďte heslo CASTING. Více informací najdete na www.nikitaclothing.cz.  
 
Těšíme se na Vás,  
NIKITA CREW 
 


